

Владимир Климов вручил паспорта юным кировчанам



1 ноября 2108 года Главный федеральный инспектор по Кировской области Владимир Климов в торжественной обстановке вручил паспорта 9-ти школьникам города Кирова. Мероприятие, которое проводится накануне Дня народного единства, уже стало традиционным и ежегодным.

Главный документ в своей жизни ребята получили в Приемной Президента РФ в Кировской области. В торжественном мероприятии также приняла участие заместитель начальника управления по вопросам миграции УМВД по Кировской области Ирина Головнина. Главный федеральный инспектор по Кировской области Владимир Климов поздравил 14-летних участников церемонии с важным событием и выразил надежду, что они станут достойными гражданами нашей страны.

«Получение главного государственного документа - это первый шаг во взрослую жизнь, через несколько лет именно вы будете поднимать нашу страну, чтобы она была великой, гордой и процветающей», - сказал Владимир Климов обращаясь к ребятам.

Заместитель начальника управления по вопросам миграции УМВД по Кировской области Ирина Головнина напутствовала ребят бережно относиться к паспорту и пожелала им успехов в жизни.

Добавим, что кроме главного документа, участникам церемонии вручили экземпляры Конституции Российской Федерации и брошюру с текстом гимна страны.